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Compte rendu de la sixième assemblée générale de l’association 
ABERS WINDSURF 

Le 4 mars 2011. 
Abers-windsurf.com 

 
Lieu : L’OASIS 
Participants : 25 personnes 
 
Sujets abordés : 
 

• Origine et objectifs de l’association pour les nouveaux adhérents 
• Bilan sur la cohabitation sur le spot des dunes de ST Margueritte  
• Brainstorming sur les projets de parcs à ormeaux ST PABU / LANDEDA 
• Elargissement du Bureau 
• Validation des comptes 2010 
• Mise à jour des cotisations  
• Repas 
• Mot de la fin  

 
 
 Origine et objectifs de l’association   
 
En entrée de débat, le président a rappelé l’origine de la création de cette association. Son 
origine a dans un premier temps été un moyen de prise de parole face à la municipalité 
concernant le projet d’extension du parc à ostréicole (Roch Avel)  sur le SPOT de Ste 
margueritte. 
Les objectifs de cette association seront multiples : 

• Identification des spots et suivi de leurs évolutions vis à vis de l’attitude des usagers et 
des projets des communes concernant leurs aménagements. 

• Vecteur de rencontre entre les planchistes des abers, spots de Treompan, St Pabu, 
Landeda et l’Aber Wrac’h. Des rassemblements informels seront organisés permettant 
à tous de se connaître et naviguer ensemble. 

• Mise en valeur de la pratique de la Planche à voile sur ces spots et faire prendre 
conscience aux municipalités que ce sport nautique est un véritable moyen de 
promotion de leur commune, cette pratique draine de nombreux touristes pratiquant de 
ce sport. Contrairement à ce que l’on pourrait croire ces spots sont mondialement 
connus. 

 
Bilan cohabitation sur spot ST Margueritte. 
 

• Après analyse et réflexion sur la cohabitation windsurf, Kite avec les baigneurs et 
plagistes, il en ressort que celle-ci se serait passée sans problèmes majeurs (suite à la 
réunion du 21 décembre 2010 avec les différents utilisateurs du spot  en Mairie de 
Landéda).  

• Quelques intrusions planches ou kite dans cette zone de baignade !! mais ABW et 
FKA  signalent qu’il est bien difficile de gérer tous les pratiquants et notamment les 
touristes.    

• ABW et FKA s’engagent à respecter cette zone de baignade quand le soleil et nos 
plagistes sont présents. 
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• ABW signale sans langue de bois que les jours de mauvais temps (forts vents) cette 
zone peut être franchie, car dans ces conditions météo les plagistes sont absents !! 

• Pour finir, chacun doit trouver sa place sur le spot et respecter l’autre pour continuer 
cette cohabitation. 
 

Projets Parcs à ormeaux 
 

• Information et situation sur ces 2 projets  
• Un premier projet implanté sur ST Pabu le long des filières à moules existantes 
• Le second sur LANDEDA près de Garo  
• L’association signale qu’elle a été contactée en amont par l’ostréiculteur pour un 

échange de point de vue et remarques sur ces projets. 
• Démarche plutôt constructive, positive et intelligente appréciée par ABW. 
• A ce jour, l’implantation près de Garo serait abandonnée pour cause de passage et 

navigation dans cette zone (passage de Landéda à St Pabu) . 
• ABW s’en félicite !!! 
• Une autre implantation serait à l’étude, affaire à suivre !! 
• ABW rappel que lors des affaires précédentes d’implantation ou de déplacement de 

parcs derrière Roc Avel, sa position était la suivante : Protection du spot de ST 
Marguerite de toute nouvelle implantation ostréicole (zone devant les dunes et de Garo 
à Guénioc) de commun accord avec les autres associations concernées. 

• En dehors de cette zone dite protégée  toute discussion reste possible.  
• ABW craint que si un projet voit le jour dans ce périmètre une brèche sera ouverte 

pour d’autres implantations futures. 
• Aujourd’hui, la zone de Brouenou est impraticable vu le nombre de parcs, du Vrennic 

à l’aber également (extension récente de parcs) la zone Baie des Anges est limite 
dangereuse !! sur sa gauche par la présence de piquets et d’un balisage laissant à 
désirer !!STOPPPP 

• ABW souhaite pouvoir transmettre aux générations à venir un emplacement de choix  
pour la pratique des activités nautiques. 

• Emplacement unique et sauvage qui permet à tous de décompresser après leur semaine 
de stress au travail. Et pas seulement pour les planchistes !!!!! 

 
Réélection du Bureau  
 
Le bureau a été approuvé par l’assemblée. Le bureau validé à ce jour se compose : 

• Président : Michel Glasziou 
• Secrétaire : Pierre Yves Hulin 
• Trésorier : Jean pierre Kervennal 
• + 4 nouvelles entrées dans le bureau  
• Jacques Deniel 
• Lionel Diquelou 
• Pierre Baley  
•  ?  
 

Validation Compte 2010 
 
Les comptes 2010 ont été validés par 2 membres de l’association après analyse. 
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• Les comptes sont à l’équilibre, ABW rappel que le but de l’asso n’est pas financier !! 
• En 2010, ABW représente 34 adhérents. 

 
Mise à jour des cotisations  
 

• La cotisation pour 2011 reste à 10 euros  
• Les adhérents présents à l’AG ont renouvelé leurs adhésions  
• Les absents peuvent le faire comme les années passées, en téléchargeant le bulletin 

d’adhésion 2011 sur le site de l’association. 
 
Repas 
 

• Clôture de l’AG 2011 dans un esprit de convivialité par un super repas préparé par 
l’équipe de notre ami Pierrick (ancien Windsurfer bien connu lors des grandes 
compétitions internationales) autour d’une passion commune le WINDSURF.  

 

Mot de la fin 
• Merci  à tous les participants et ne restez pas seul sur l’eau mais rejoignez nous car le  

Windsurf à plusieurs C+++++++++++++ de plaisir. 
• Encore Merci à L’OASIS pour son Accueil sympathique et chaleureux. 
 

 
 


